



МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИНФИН РОССИИ)

Ильинка, д. 9, Москва, 109097  
Телетайп: 112008 телефон: +7 (495) 625-08-89

*от 18.06.2018г № 06-03-05 / 26/41639*

На № \_\_\_\_\_

Губернатору  
Белгородской области  
Е.С. Савченко

Соборная пл., 4,  
г. Белгород, 308005

Уважаемый Евгений Степанович!

Министерство финансов Российской Федерации рассмотрело обращение Правительства Белгородской области от 9 июня 2018 г. № 1/11-492и по вопросу согласования предполагаемых изменений в Закон Белгородской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее - проект закона) и сообщает.

Согласно проекту закона объем доходов бюджета Белгородской области на 2018 год уменьшается на 697,8 млн. рублей, в том числе за счет увеличения налоговых и неналоговых доходов на 7,2 млн. рублей и сокращения объема поступлений безвозмездных поступлений - на 705,0 млн. рублей. Расходы областного бюджета уменьшаются на 697,8 млн. рублей. Дефицит бюджета не изменится.

Уточненные параметры бюджета Белгородской области на 2018 год составят по доходам – 80 805,9 млн. рублей, по расходам – 83 795,4 млн. рублей. Дефицит областного бюджета на 2018 год составит 2 989,5 млн. рублей или 4,6 % от прогнозируемого объема налоговых и неналоговых доходов региона.

Проектом закона предусмотрена дополнительная финансовая помощь из федерального бюджета в виде дотации на поддержку мер по обеспечение сбалансированности бюджетов субъектов Российской Федерации в целях стимулирования роста налогового потенциала по налогу на прибыль организаций в сумме 1 079,7 млн. рублей, а также уменьшение бюджетных ассигнований федерального бюджета на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) в

агропромышленном комплексе на 1 807,5 млн. рублей в связи с уточнением лимитов бюджетных обязательств.

В соответствии с проектом закона показатели областного бюджета соответствуют целевым показателям дополнительных соглашений, заключенных в 2017 году Белгородской областью в рамках реструктуризации бюджетных кредитов.

Учитывая изложенное, Министерство финансов Российской Федерации считает возможным согласовать предполагаемые изменения в Закон Белгородской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в рамках указанных параметров.

Директор Департамента  
межбюджетных отношений

*С уважением,*



Л.А. Ерошкина